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PODRĘCZNIK SZYBKIEGO STARTU DLA MONITORA DUOX WIFI VEO XS
PRZYCISKI STEROWANIA

KONFIGURACJA JAKO PANELU GŁÓWNEGO

JAK ZAPROGRAMOWAĆ MONITOR WIFI VEO XS

Naciśnij szybko przycisk SW1 3 razy. Po 2 sekundach wygenerowany zostanie sygnał potwierdzenia 
i panel główny zostanie włączony. Po zakończeniu programowania monitora, zalecamy wyłączyć 
panel GŁÓWNY naciskając przycisk SW1 3 razy.

Monitor włączony po raz pierwszy.
Migająca niebieska dioda LED określa, że monitor nie został
zaprogramowany.

1. INSTALACJA

Nacisnąć przycisk   , aby uzyskać dostęp do „menu programowania”.
2. PRZEJŚCIE DO TRYBU PROGRAMOWANIA

Wierz ikonę  i potwierdź za pomocą , (monitor wygeneruje sygnał dźwiękowy). 

Wprowadź kod połączenia dla tego monitora z panelu (kod połączenia dla tego monitora). Podczas 
programowania monitora słyszalne są różne sygnały potwierdzające czynność programowania. 
Po upływie kilku sekund monitor powraca do trybu czuwania.

MENU PROGRAMOWANIA

PROGRAMOWANIE Z PANELU

Menu cyfrowe dla ustawień i konfiguracji parametrów.
(Jeżeli monitor został już wcześniej zaprogramowany).
Podczas rozmowy naciśnij, aby otworzyć drzwi.
W trybie czuwania wywołaj Portiera (jeżeli dotyczy).
Funkcja dodatkowa (skontaktuj się z instalatorem).
Naciśnij w trybie czuwania, aby wyświetlić opcje automatycznego 
uruchamiania przy użyciu innych paneli. Następnie naciskaj Panel 0, 
Panel 1, Panel Wejścia Głównego (w zależności od dostępnych paneli).

Przyciski Włącz audio i Odłóż słuchawkę (funkcje trybu głośnomówiącego).

Potencjometr. Ustawianie głośności sygnału dzwonka.
• W trybie czuwania: Głośność melodii
• Rozmowa w toku: ustawienia przesyłania sygnału audio.

Kod 970165 V04_19

Etykieta pętli 
indukcyjnej (w 
zależności od modelu)

Monitor WIFI VEO XS oferuje menu OSD obsługiwane 
za pomocą przycisków umieszczonych na monitorze 
umożliwiających dostęp do funkcji programowania. 
Wyświetlane ikony są zarządzane za pomocą odpowiednich 
przycisków umieszczonych na monitorze.

Biała linia na dole ikony określa funkcję, która jest aktualnie aktywna. 
Wybierz za pomocą  /  określoną ikonę i potwierdź za pomocą . 
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Wybierz za pomocą  ikonę  i potwierdź za pomocą .

Każde naciśnięcie  powoduje zwiększenie wartości 
(rozpoczynając od 1), a strzałka  służy do przesuwania kursora

Biały kursor określa, w którym miejscy zostanie wstawiona cyfra. 
Potwierdź za pomocą  , aby zakończyć.

MENU PROGRAMOWANIA

                 POTWIERDŹ

PROGRAMOWANIE Z MONITORA

3. USTAWIENIA MONITORA

WPROWADŹ NUMER

Gdy na monitorze wyświetlany jest obraz po naciśnięciu przycisku  , (lub podczas połączenia bez 
nawiązania komunikacji), naciśnij przycisk , aby wyświetlić ustawienia wideo.

USTAWIENIA WIDEO

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA MONITORA (Ekran OSD TFT 4.3”)
Zasilanie	 18 - 24 Vdc
Zużycie energii w trybie czuwania (sparowany i podłączony)       1.3 W
Maksymalne zużycie energii	 6,9 W
Maksymalne zużycie energii (z pętlą indukcyjną)	 14,4 W
Temperatura robocza	 [-5º , +40ºC] / [23º, 104ºF]

0 0 0 0 0 1

Nr

Nr 0 0 0 0 0 1

Wybierz odpowiednią opcję ustawień i zwiększaj lub zmniejszaj za pomocą 
 i . 

USTAWIENIA DŹWIĘKU
Gdy kanał audio jest otwarty naciśnij przycisk , aby wyświetlić menu ustawień.

Uwaga: Maksymalny czas rozmowy: 90 sekund.

Zwiększaj lub 
zmniejszaj 
ustawienia za 
pomocą  i  do 
momentu uzyskania 
pożądanej regulacji. 

1 2 43
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USTAWIENIA UŻYTKOWNIKA

Monitor VEO XS WIFI DUOX zapewnia dostęp do nowych usług Fermax, jak np. przekierowywanie 
połączeń, przy użyciu własnej chmury obliczeniowej. Aby korzystać z tej usługi monitor należy najpierw 
podłączyć do Internetu poprzez proces parowania. 

W tym celu należy użyć aplikacji Blue dostępnej w sklepach Google Play lub Apple App.

1. PAROWANIE. Przekierowanie połączenia.

Ustawienia monitora. Proces parowania.
Proces parowania monitora przy użyciu aplikacji Blue można rozpocząć, gdy użytkownik zarejestruje 
i zaloguje się.
Monitor DUOX jest kompatybilny tylko z siecią WIFI 2,4GHz.
Jak podłączyć monitor do Internetu?

1  Otwórz aplikację i zaloguj się.

2  Kliknij przycisk +  na środku ekranu 
domyślnego lub w prawym górnym rogu, 
jeżeli jest tam wyświetlany.

3  Użytkownik musi wybrać określoną sieć WiFi, 
aby podłączyć monitor.

Wybierz (jeżeli używasz systemu Android) 
lub wprowadź (jeżeli używasz systemu iOS) 
określony identyfikator SSID (nazwa sieci), 
wprowadź poprawne hasło i kliknij DALEJ/
ZAAKCEPTUJ.

4  Użytkownik musi otworzyć menu łączności monitora:  

4a  Naciśnij przycisk MENU , aby uzyskać dostęp do Menu użytkownika.

Android iOS
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5  Po wybraniu menu łączności naciśnij , aby 
uzyskać dostęp. 

Kliknij DALEJ.

4b  Związki pomiędzy przyciskami a menu nawigacji. Biała linia poniżej ikony 
określa, która z funkcji jest aktualnie wybrana.

4c   Wybierz menu łączności na monitorze. 

6  Na ekranie monitora zostanie wyświetlony kod QR.

Kod MAC jest wyświetlany na monitorze, jeżeli ruter WiFi używa 
funkcji filtrowania adresów MAC.

7  Aplikacja będzie gotowa do skanowania kodu. Nakieruj telefon 
komórkowy na kod QR na ekranie monitora w taki sposób, aby kod 
znajdował się w zielonym prostokącie na ekranie telefonu. 

8   Rozpocznie się synchronizowanie aplikacji i monitora. Biała dioda 
WiFi LED na monitorze zacznie migać.

9  Wyświetlony zostanie ekran dodawania domu:

- Nazwa
- Obraz (opcjonalnie)

Wprowadź dane i naciśnij DALEJ.

MAC: 12:34:C1:35.51:6B
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Funkcja automatycznego uruchamiania

12  Aplikacja będzie pokazywać nowy połączony z nią dom (zielony znak 
zaznaczenia ), natomiast monitor będzie określać prawidłowe połączenie. 
Biała dioda WiFi LED będzie pozostawać włączona. 

11   Jeżeli sieć WiFi i podane dane uwierzytelniające będą poprawne, monitor 
połączy się z Internetem i cały proces zostanie zakończony powodzeniem.

13  Po połączeniu ikona mocy sygnału WiFi będzie wyświetlana w prawym 
dolnym rogu menu użytkownika monitora. 

14  Aby przetestować funkcję 
przekierowywania połączenia 
użytkownik może wybrać opcję 
automatycznego uruchamiania i 
sprawdzić, czy łączy się z panelem 
zewnętrznym (tak długo jak nie jest 
używany).

Komunikat błędu zostanie wy-
świetlony na monitorze w przy-
padku wystąpienia problemów 
z parowaniem.

Uwaga: Poniżej opisano większość podstawowych czynności dotyczących oddawania instalacji do 
użytku. Aby uzyskać więcej informacji można pobrać podręcznik obsługi aplikacji mobilnej DUOX Blue, 
kod: 970156 na stronie www.fermax.com. 

Ikona mocy sygnału WIFI wyświetlana w menu:

Od 0% do 20%
lub monitor niesparowany.

W zakresie
20% – 40%

W zakresie
40% – 60%

W zakresie
60% – 80%

W zakresie
80% – 100%

F2
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procesu parowania moni-
tora.
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2.1 USTAWIENIA DATY I GODZINY

Ekran menu użytkownika Ekran komunikacji Ekran podglądu zdjęcia

Za pomocą  wybierz 
ikonę  i potwierdź przy 
użyciu .

Za pomocą   wybierz 
format daty.. Po wybraniu 
potwierdź za pomocą .

Wybierz datę i godzinę za 
pomocą    i potwierdź 
., aby przeglądać ustawienia 
.Data nie jest ustawiona: 01/01/2019 (format domyślny). Wyświetlona zostanie ikona _ _ : _ _  określająca, że data 

nie jest poprawna (data domyślna). W przypadku awarii zasilania powraca do daty domyślnej.   
Uwaga: Jeżeli wykonywane jest zdjęcie, a data nie została jeszcze ustawiona, wyświetlona zostanie następu-
jąca ikona  .

Ikony powiadamiające o tym, że data nie jest ustawiona:

Przeglądarka zdjęć

1 2 3

31/01/2019

01/31/2019

2019/01/31

18/06/2019       13:55

2.2 WŁĄCZANIE/WYŁĄCZANIE REJESTRACJI WIDEO

1 2 3

Za pomocą  wybierz ikonę 
 i potwierdź przy użyciu .

Naciśnij  , aby włączyć/
wyłączyć funkcję.

Monitor może wykonać zdjęcie po 3 sekundach od odebrania połączenia z panelu zewnętrznego. Zgodnie 
z ustawodawstwem Unii Europejskiej odnośnie ochrony danych ((EU) 2016/679) wykonywanie zdjęć 
może być ograniczone. Funkcja ta jest wyłączana domyślnie na wszystkich monitorach, ale można ją 
włączyć na własną odpowiedzialność.
Ponadto ustawodawstwo może wymuszać umieszczenie napisu obok stacji drzwiowej określającego, 
że monitory mogą wykonywać zdjęcia. Napis można pobrać ze strony internetowej https://www.fermax.
com/intl/en/corporate/utilities.html.

2.1 Data i godzina

2.2 Wykonywanie 
zdjęć

Za pomocą  wybierz ikonę  i potwierdź przy użyciu .

2 31

_ _ : _ _ 01/01/2019 00:00 130 / 149

2. PARAMETRY UŻYTKOWNIKA: Dostęp do parametrów użytkownika.
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